AIATQNIZMA TMNMPOZOMEIQzZHZzZ =2TA MAO
KATEYO I AYKEIOY yia To 2012

OEMA A

Al. 'EoTw pia ouvaptnon f n onoia €ival ouvexng o €va diaoTnua A.
Na anodei&ete OTI:

o Av T'(X)>0 vyia ka6e ecwTepikd onueio Tou A T6Te n f
gival yvnoioc av&ouoa og 0Ao To A. Movadeg 9

' X
A2.EoTtw n ouvapTtnon f(X) =a upe a>1 ka1 X e R.
Na anodeifete 671 n ouvapTtnon f €ival napaywyioiyn kai oTI

' X . .
IoOXUEI f (X)ZOL Ina yvia kaee X € R. Movadeg 5
A3.Na dwoeTe TOV OpPIOCKO TNG Nnapdayouoag piag ocuvaptnong f
oe €¢va di1aocTnua A. Movadeg 3

A4. Na XapaKTNPIiOETE TIC NPOTACEIC NOU akoAouBoUvV, ypa@ovTag oTO
TETPAdIO 0ag dinAa oTo ypAPHUa NOU AVTIOTOIXEI O kKaBe npoTaon Tn
AEEN ZWOTO, av n npoTaon sival cwoTn 1 Aa@®og, av n npoéTtaon
gival Aavbaopevn.

a.Av pia ouvaptnon f dev €ival ocuvexnc o’ €¢va di1aocTnua A, TOTE
dev Naipvel UNOXPEWTIKA OAEC TIGC eVOIANEDEG TIMEG.

B. Av f(x):g(x) TOTE 0l cuvapTnoeig f,g €ival ioeg.
v. Av Z€ C tote 1oxver 2+ Z = 2Re(2)

8. Av pia ouvapTtnon f e€ival koiAn o’ éva diaotnua A, tote n '
gival yvnoiwg auv&ouoa oTto A. Movadsg 8
OEMA B

* *
'EoTw pia ouvaprtnon f: R —> R ,N onoia 1KAvomnolei Tn oX&éon,

2012f (f(x)) = X*f(x) + 2011f (f(1)) via xaee X R’

B1l. Na anodeciete o011 n f €ivar 1-1 ka1 f(1)=1 . Movadeg 5
B2. Av 1o0XUE€l OTI f_l(Z-n},LOi+2i-GDV9)=1 eER,ZEC,VCI BpeiTe TOV
VEWUETPIKO TOMO TWV HIYADIKWV Z. Movadeg 7

B3. va BpeiTe TNV PEYIOTN KAl TNV €AAXIOTN TIWN Tou |Z+2—i|-
Movadeg 6
B4. Av Z1’22€C dUo and Touc PIyadikoUC NMOU AVAKOUV OTO YEWHETPIKO

TONO TWV PIYadikwV z, PE ‘21-22‘22 va UnoAoyiceTe TO |21+22|'

Movadeg 7

OEMAT
Eotw pia cuvaptnon F:R = R,napaywyiocipn, yia Tnv onoia 1oxUer n

%)

napakdTw oxéon, +f(X) = X, yia kaee X € R.

FM.Na anodcifete 0TI n f AVTIOTPEPETAIl, KAl OTN CUVEXEIA va

-1
Bpeite Tov TUno tng f (X), eav f(R) =R. Movadsg 6



X
r2.Na anodeifete 071 n €€iowon € +X—-1=0 ¢xer povadikn pila oToO
R ,ka1 otn ocuvéxeia va deifete 611 f(1)=0. Movadeg 6

r3.Na anodeifete 6Ti n f €ival koiAn oto R,va Bpeite TnVv €€iocwaon Tng

EQANTOPEVNC TNG Cf oTo onueio A(1l, f(1)),

2
Kal va deifeTe OTI jf(x)dx <0. Movadeg 5
0
e+l
Fr4.Na unoAoyiogeTe To oAoKkAfpwua |= J‘ f(x)dx Movadec 8
1
OEMA A

AiveTal n napaywyioiyn cuvaptnon f: [0,3]—) R via Tnv onoia 1oxtouv
e f(0)=f'(0)=0

o f'(X)>f(X) via kaee X € (0,3].

X[ pu 2
° J; Jo f(u-t)dt Jdu > x —1 via kaée XE[O,3].

X
A1.Na anodeifete oTi f(X) >'[ f(X)dx yia kaee X €(0,3].
0
Movadeg 7
-X X
A2. AiveTtal n ouvaptnon h(x) =e J‘ f(X)dx
0
Na anodei&eTe OTI,
i) n h givar yvnoiow¢c avt&ouoca oto di1aocTnua [0,3]. Movadeg 4
X
ii) j f(x)dx >0 Movadeg 4
0

X2 -2

iii)Na AubBei n aviocwon e’ J- f(t)dt>ex2‘sz(t)dt Movadeg 5
0

0
A3. Na anodci&eTe OTI TO euBadd Tou Xwpiou Q, Nnou nNnepikAcieTal anod

TNV ypa@likn napdaocrtaon Tn¢ f,Tov dfova xx ' kal TiIG eubeieg x=0 kal
x=1 givar 2 1.\. Movadeg 5

KAAH ENITYXIA



